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                   Αθήνα 3-10-2018     

                  Αρ. Πρωτ. 64840/1608 

                  

                                       

 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τμήμα Ερωτήσεων 

                      

 ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Αθανάσιο Δαβάκη  

2. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίμων  

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η με αριθμό πρωτ. 1910/26-9-2018 Ερώτηση   

 

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από  τον 

Βουλευτή κ. Αθανάσιο Δαβάκη, σας γνωρίζουμε ότι: 

Με πρωτοβουλία του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Γιώργου Σταθάκη και του 

Αναπληρωτή Υπουργού Σωκράτη Φάµελλου, σε συνεργασία µε τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίµων, Σταύρο Αραχωβίτη, παρατάθηκε έως το τέλος Μαΐου του 2019, η προθεσµία υποβολής 

των απαιτούµενων δικαιολογητικών για τη διατήρηση του µειωµένου αγροτικού τιµολογίου από τους 

εκάστοτε δικαιούχους. 

H προθεσµία που είχε οριστεί από τον Προµηθευτή Ηλεκτρικής Ενέργειας (30/09/18) 

παρατάθηκε, µέχρι την ανάπτυξη ηλεκτρονικής εφαρµογής, προκειµένου να πραγµατοποιηθεί η 

καταχώρηση των ηλεκτροδοτηµένων εγκαταστάσεων αγροτικής χρήσης, στο Ολοκληρωµένο Σύστηµα 

∆ιαχείρισης και Ελέγχου του Οργανισµού Πληρωµών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων 

Προσανατολισµού και Εγγυήσεων (ΟΠΕΚΕΠΕ), η οποία εκτιµάται ότι θα έχει ολοκληρωθεί έως το 

τέλος Μαΐου 2019. 

Για την ανάπτυξη της ηλεκτρονικής εφαρµογής συνδράµουν ο ∆ιαχειριστής Ελληνικού 

∆ικτύου ∆ιανοµής Ηλεκτρικής Ενέργειας, συνεισφέροντας µε το αρχείο των ηλεκτροδοτήσεων, καθώς 

και ο ΟΠΕΚΕΠΕ, ο οποίος διαθέτει σε ετοιµότητα πληροφοριακό σύστηµα καταγραφής των 

απαιτούµενων στοιχείων. Η εφαρµογή αναµένεται να διευκολύνει συνολικά τη διαδικασία 

αδειοδότησης χρήσεων ύδατος από τις Αποκεντρωµένες ∆ιοικήσεις και ακολούθως την έκδοση του 

απαιτούµενου ∆ελτίου Γεωργοτεχνικών και Γεωργοοικονοµικών στοιχείων από τις αρµόδιες υπηρεσίες 

της Περιφέρειας, για θέµατα αγροτικού εξηλεκτρισµού. 

Συνδυάζοντας τις διαθέσιµες βάσεις δεδοµένων, παρέχεται η δυνατότητα δηµιουργίας ενός 

επικαιροποιηµένου αρχείου, το οποίο µπορεί να χρησιµοποιηθεί: α) τόσο για την εκπλήρωση των 

υποχρεώσεων των δικαιούχων µειωµένου αγροτικού τιµολογίου απέναντι στον Προµηθευτή 
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Ηλεκτρικής Ενέργειας, β) όσο και για την ορθολογική διαχείριση των υδατικών πόρων, στο πλαίσιο 

εφαρµογής των Σχεδίων ∆ιαχείρισης Λεκανών Απορροής των Υδατικών ∆ιαµερισµάτων της χώρας. 

Οι δικαιούχοι µειωµένου αγροτικού τιµολογίου συνεχίζουν να έχουν τη δυνατότητα υποβολής 

των απαραίτητων στοιχείων στα τοπικά υποκαταστήµατα του Προµηθευτή Ηλεκτρικής Ενέργειας, 

αυτοβούλως, προκειµένου να διεκπεραιώσουν τις εκκρεµότητές τους. 

 Το συντονισµό των παραπάνω ενεργειών επιµελείται η Ειδική Γραµµατεία Υδάτων του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

  

                   Ο   ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

                 ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΣΤΑΘΑΚΗΣ  

 

Σελίδες απάντησης: 2 

Σελίδες συνημμένων: 0 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων:   2 
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